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Σχετικά με το δελτίο καριέρας 
Το δελτίο καριέρας χρησιμεύει ως εργαλείο ευαισθητοποίησης για τους εκπαιδευτικούς 
και τους συμβούλους επαγγελματικού προσανατολισμού. Συγκεκριμένα, παρέχει στους 
μαθητές συγκεκριμένα παραδείγματα θέσεων εργασίας που σχετίζονται άμεσα με την 
προώθηση της Βιοοικονομίας, αναλύοντας τις δεξιότητες που απαιτούνται για την επιδίωξη 
μιας επαγγελματικής δραστηριότητας στον τομέα αυτό. 
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ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΡΙΕΡΑΣ: ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

(ΜΑΝΑΤΖΕΡ) ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΒΙΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

 
Eίμαι πτυχιούχος Παιδαγωγικών και Τουρισμού, με βραβείο εξαιρετικής ακαδημαϊκής 

επίδοσης από τη Σχολή Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου της Βαλένθια. Από το 

2009 εργάζομαι ως επικεφαλής της Horta Viva, μιας καινοτόμου επιχείρησης στον τομέα 

του τουρισμού που ειδικεύεται στη γεωργία και τη γαστρονομία και έλαβε το βραβείο 

τουρισμού από την κυβέρνηση της Βαλένθια το 2019. 

 

Επί του παρόντος, διαχειρίζομαι το δικό μου έργο "Horta Viva", μέσω του οποίου 

προσπαθούμε να γίνει γνωστή στο ευρύ κοινό και να προστατευθεί η αρδευόμενη περιοχή 

που περιβάλλει την πόλη της Βαλένθια (Huerta de València), μέσω του τουρισμού, 

αναδεικνύοντας την ιστορία, τον πολιτισμό, το τοπίο και τη σοφία των αγροτών της. 

 

Κατά την περίοδο που ξεκίνησε το έργο, το 2009, η Valencia "Huerta" κινδύνευε σοβαρά να 

καταστραφεί λόγω της επέκτασης του αστικού ιστού. Το γεγονός αυτό με παρακίνησε να 

αναζητήσω μια επαγγελματική δραστηριότητα που θα προωθούσε την προστασία της 

περιοχής που βρισκόταν γύρω μου. Με αυτόν τον τρόπο έχει αυξηθεί η κοινωνική 

Miquel Minguet (Υπεύθυνος διαχείρισης, Horta Viva) 

ΕΠΙΣΚOΠΗΣΗ ΕΡΓΑΣIΑΣ 

 

ΤΙ ΣΕ ΕΝΕΠΝΕΥΣΕ 
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ευαισθητοποίηση σχετικά με τη σημασία της φροντίδας του περιβάλλοντος, με ιδιαίτερη 

έμφαση στους φυσικούς πόρους που υπάρχουν γύρω μας. 

 

Μια τυπική ημέρα στη δουλειά μου περιλαμβάνει την ευαισθητοποίηση της κοινωνίας 

σχετικά με τη σημασία της βιώσιμης χρήσης των φυσικών πόρων και την προώθηση της 

υπεύθυνης κατανάλωσης τοπικών προϊόντων. 

Παραδείγματος χάριν, σε δραστηριότητες που σχετίζονται με τη γεωργία στη Βαλένθια, 

εξηγώ τα κύρια χαρακτηριστικά της βιολογικής καλλιέργειας. Κατά τη διάρκεια μιας 

επίσκεψης στην "horchatería" (γαλακτοπωλείο με γαλακτοκομικά φυτικής προέλευσης), οι 

συμμετέχοντες κατανοούν ολόκληρη τη διαδικασία δημιουργίας αυτού του δροσιστικού 

ροφήματος, από την καλλιέργεια των “chufas" (κίτρινη κύπερη ή tiger nuts) μέχρι την 

παρουσίασή του στο τραπέζι. Επιπλέον, φροντίζω να παρέχω βιωματικές εμπειρίες που 

επιτρέπουν στους συμμετέχοντες να αποκτήσουν μια βαθύτερη σύνδεση με τη 

βιωσιμότητα και να υιοθετήσουν μια πιο προσεκτική προσέγγιση στις καταναλωτικές τους 

επιλογές. Κάθε ημέρα εργασίας είναι και μια ευκαιρία να επηρεάσω θετικά την 

περιβαλλοντική συνείδηση των ανθρώπων γύρω μου. 

 

Πριν ξεκινήσω να διαχειρίζομαι το έργο, σπούδασα Παιδαγωγικά. Όταν αποφάσισα να 

δημιουργήσω το "Horta Viva" (η κυριολεκτική μετάφραση θα ήταν «ζωντανός 

λαχανόκηπος»), σπούδασα Τουρισμό και ξένες γλώσσες. Το εγχείρημα μου είναι πολύ 

ιδιαίτερο και νομίζω ότι έχει να κάνει αρκετά με τις δεξιότητες που απέκτησα στις 

προηγούμενες σπουδές μου, αλλά ίσως θα ήταν καλύτερά αν είχα ένα πτυχίο Γεωγραφίας. 

Εν πάση περιπτώσει, το πτυχίο στα Παιδαγωγικά μου παρείχε την ικανότητα να ξεκινώ 

εγχειρήματα σε διάφορους τομείς. 

ΜΙΑ ΤΥΠΙΚΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ 

 

ΣΠΟΥΔΕΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ 
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Επίλυση προβλημάτων & προσαρμοστικότητα: Όταν εργάζεσαι με ανθρώπους, 

παρουσιάζονται απρόβλεπτες καταστάσεις που πρέπει να επιλυθούν άμεσα, και μερικές 

φορές πρέπει να αλλάξεις τα σχέδια σου μια στιγμή. 

Μη λεκτική επικοινωνία: δουλεύοντας ως ξεναγός, είναι πολύ σημαντικό να γνωρίζεις 

πάντα τι σκέφτονται οι διάφορες ομάδες για το έργο σου, και στη συνέχεια πρέπει να 

βρίσκεις τρόπους να προσαρμόσεις το έργο σου ανάλογα με τις αντιδράσεις τους. 

Δημιουργικότητα: Έχω δημιουργήσει πολλές νέες ξεναγήσεις και δραστηριότητες που 

είναι καινοτόμες. 

Δημόσια ομιλία: Απαραίτητο προσόν όταν εργάζεσαι ως ξεναγός ή όταν διευθύνεις μια 

εταιρεία. 

Με αυτές τις δεξιότητες νομίζω ότι μπορώ να εργαστώ σε τομείς όπου η επαφή με 

πελάτες ή χρήστες είναι πολύ σημαντική. 

 

 

Πρέπει να δίνεις πάντα τον καλύτερο εαυτό σου. Για τον πελάτη είναι μια νέα εμπειρία που 

θα απολαύσει μια φορά στη ζωή του, και δεν μπορεί να καταλάβει ότι κάποια μέρα μπορεί 

να μην είσαι πολύ καλά. 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ 

ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ 
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Αγαπώ αυτό που κάνω και νιώθω ότι μπορώ να βελτιώσω το περιβάλλον γύρω μου μέσω 

αυτού. Η πιο ικανοποιητική πτυχή του ρόλου μου είναι η ευκαιρία να εμπνεύσω και να 

ευαισθητοποιήσω τους τουρίστες σχετικά με τη ζωτική σημασία της διατήρησης των 

φυσικών πόρων. Αισθάνομαι υπερήφανος που τους καθοδηγώ προς έναν πιο βιώσιμο 

τρόπο ζωής, ενώ παράλληλα προωθώ ενεργά την κατανάλωση τοπικών προϊόντων. Είναι 

εξαιρετικά ικανοποιητικό να συμβάλλεις σε έναν θετικό αντίκτυπο, προωθώντας όχι μόνο 

αξέχαστες ταξιδιωτικές εμπειρίες αλλά και μια διαρκή δέσμευση για υπεύθυνες και 

οικολογικά συνειδητές επιλογές. 

  

Η δουλειά μου συμβάλλει σε έναν καλύτερο κόσμο, βοηθώντας πολλούς ανθρώπους να 

προσέξουν μια περιοχή μεγάλης αξίας, η οποία προηγουμένως ήταν άγνωστη και υπο-

εκτιμημένη από τον τοπικό πληθυσμό. Μόνο ό,τι γίνεται γνωστό μπορεί να εκτιμηθεί, μόνο 

ό,τι εκτιμάται μπορεί να προστατεύεται. 

 

Μην απογοητεύεστε από τη σκέψη ότι η κλιματική αλλαγή είναι αναπόφευκτη και δεν 

υπάρχει τρόπος να τη σταματήσουμε. Αν σας ενδιαφέρει η βιοοικονομία και η προώθηση 

της βιώσιμης συμπεριφοράς, προσπαθήστε να εργαστείτε προς αυτή την κατεύθυνση και 

θα έχετε επίδραση, τουλάχιστον στην τοπική σας κοινότητα. Και με περισσότερους 

ανθρώπους σαν εσάς, η χώρα σας, και ίσως τα περισσότερα μέρη του κόσμου, θα 

βελτιωθούν. Πολλά μικρά μέρη κάνουν ένα μεγάλο μέρος. Τέλος, μην ξεχνάτε να βρίσκετε 

πράγματα που σας ενθουσιάζουν. 

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΑΓΑΠΑΣ ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΣΟΥ 
 

ΠΡΟΧΩΡΩΝΤΑΣ ΠΡΟΣ ΕΝΑΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΣΜΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 
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Αφήστε τα παιδιά να δημιουργήσουν, αφήστε τα να κάνουν λάθη.  

 

 

 Horta Viva - YouTube / FB – IG – X @hortaviva  

ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ 
 

ΜΑΘΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
 

https://www.youtube.com/@hortaviva

